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Wnrerpan suzna F'(z) = 37 / féo C, rae C — rnafxuii 3aMKHYTBIH KOHTYD, & f —
m Jo (—=%

dyuxms, HenpepbBHAA HA KOHTYpe C' KPOME, BO3MOKHO, KOHETHOTO IHCJIA TOUEK,
rJle OHA MOXKET MMETh WHTErPUPYEMBIH Pa3PbIB, HASBIBACTCA UHMEZPAAOM MUNG
Kowu. O6osmaaum wepes F1(zg), F~(29) npenenbube sHadenns gynxuun F(z)
MIPU CTPEMJICHUH 2 K TOUKe 2o € C' COOTBETCTBEHHO BHYTPH W CHAPY KW KOHTYDPA, 4
gyepe3 F'(zp) — CUHIYJISPHBIN HHTErpaJ
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NOHUMAaEMBbI B CMBICJIE TJIABHOT'O 3HAYEHUS.

1. loxaxXuTe CaeIyIONINe COOTHOIIEHWS:

a) FE(z) = F(z0) & %f(zo) (dopmyasr Coxorkoro),

) Flz0) = 5 /C Wdz+§f<20>.
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2. Berunconre uaTerpan —P.V. / pw) dw, e p(w) = ——.
271 =1 W — 2 w(w — 2)

3. ITycrs C' — zaMruyTHIH KOoHTYp. Haiigure F i(z) B CIyYadx:
a) f(()=(C—a) ™™, n €N, rouka a suyrpu C|;
6) f({)=(C—a) ™™, n €N, touka a Bue C;
B) f romomopdua BuyTpr C' KpoMe KOHEYHOTO HYUC/A MPOCTHIX MOTIOCOB B
TOUKAX dj;

(—a

r) f(¢) = e OZJHO3HAYHASA BHE PA3pesa o JyTe MeXKy a U b BHyTpH
C Bersb KopHs (f(00) = 1).

4. okaxure, uro ecm f(2) = h'(2)+h™(z), rae ht u ™ — rpanuunbie
3HadeHus BYHKIW, AaHAJIITHICCKUX COOTBETCTBEHHO BHYTDH U BHE KOHTYDa

C, 1o F'(z9) = ht(20) + h™ (00), F~(20) = —h™ (20) + h™ (00).

5. Brraumcanre

1 Cd
2m Jo C— 2
rae C' — oKpy:KHOCTEL paguyca R ¢ nenrpoMm B Touke a € C u mposepnTe Ha
sroM mpuMepe popMyabl COXOIKOTO.

6. ITycrs C - BemecTBennas npsivas, npoberaeMas ciesa Hapaso, f(x) =
lopu |z| <1wu f(x) =0 npn |z| > 1. Haiiaure F(2), npeaensable 3HaMeHAs
F*(x) u rasnoe 3nauenme F(z) npu x € R.



7. Beranciinre wHTErpAJIbI:
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